
SMT BM M 

DIGITÁLNÍ VF / RF 

(vysokofrekvenční / radiofrekvenční) 

elektrochirurgický systém řízený mikropočítačem 

 

Nové SMT VF/RF Generátory BM M jsou koncepčně nejmodernějšími přístroji tohoto typu. 

Svým hardwarem a softwarem v zabudovaném mikropočítači dávají elektrochirurgii nové 

široké možnosti klinického použití ve všech lékařských oborech, kde se dosud 

elektrochirurgie uplatnila. Nikdy předtím nedosahoval např. výkon bipolárního režimu 

hodnot přes 300W, které umožňují i bipolární operace pod vodou (TURiS, BiTUR, TCRiS) 

v přirozeném tělním (fyziologickém roztoku). 

 

 



 

 

 

 

 



 

 

 

 

 



SMT BM M je digitální řada radiofrekvenčních=vysokofrekvenčních českých 

elektrochirurgických přístrojů s maximálními technickými parametry a s minimálními 

technickými parametry a s minimálními rozměry a váhou, splňující všechny požadavky 

klinického pracoviště. 

VF generátor SMT BM M je řízen vestavěným mikropočítačem, který mimo jiné 100x za 

sekundu kontroluje činnost systému i připojení neutrální elektrody a zabezpečuje tak 

dokonalou ochranu pacienta.  

Je vhodný pro zákroky středního až nejvyššího při použití monopolárního nebo bipolárního 

režimu s pěti volitelnými pracovními výstupy pro každý z obou režimů. Výstupy jsou 

samostatně a nezávisle regulovatelné. Nastavený výkon zůstává v paměti i po vypnutí 

přístroje. 

Základní funkce monopoláru (řez, koag) lze aktivovat a přepínat ručně, přímo na aplikátoru. 

Ostatní funkce mono, plus všechny funkce bipoláru jsou ovládány bezpečnou pneumatickou 

nožní spouští. 

Výkon přístroje je indikován na digitálním velkoplošném displeji a je automaticky udržován 

na nastavené hodnotě bez ohledu na měnící se elektrický odpor tkáně pacienta. 

Obsluha přístroje je komfortní a jednoduchá. Obě možnosti aktivace přístroje (ruční i nožní) 

jsou akusticky indikovány. Příslušenství je sterilizovatelné, výrobce doporučuje autokláv a 

teplotu 121 – 126 stupňů Celsia. Nástrojové vybavení (6 nástrojů v základním vybavení 

zdarma) má upínací průměr 2,4 mm. 

 

 




